

नीदरलैंड के दिग्गज ताइकेमा भारतीय महिला ड्रैग फिल्टर के साथ काम करेंगे

नई दिल्ली, 4 मार्च। भारत ने 2028 लॉस एंजिल्स ओलंपिक तक अल्पकालिक आधार पर राष्ट्रीय महिला हॉकी टीम के ड्रैग फिल्टर के साथ काम करने के लिए नीदरलैंड के दिग्गज ताइके ताइकेमा से करार किया है। ताइकेमा ने पिछले महीने भुवनेश्वर में भारत के एफआईएच प्रो लीग अभियान से पहले 10 से 16 फरवरी तक सात दिवसीय शिविर में भारतीय खिलाड़ियों को प्रशिक्षण दिया था। भारत ने प्रो लीग के घरेलू चरण में इंग्लैंड, जर्मनी, नीदरलैंड और स्पेन के खिलाफ मुकाबला किया था। इस सात दिवसीय शिविर में दीपिका, मनीषा चौहान, सोमन और अन्वु जैसी खिलाड़ियों के साथ-साथ कुछ जूनियर खिलाड़ियों ने भी भाग लिया। ताइकेमा के मार्गदर्शन में शिविर का मुख्य उद्देश्य तकनीकी कौशल को निखारने के साथ ड्रैग फिल्टर की सटीकता में सुधार करना था। भारतीय महिला टीम के मुख्य कोच हर्बर्ट सिंह ने कहा कि शिविर खिलाड़ियों के लिए बहुत फायदेमंद रहा और ताइकेमा लॉस एंजिल्स खेलों तक अल्पकालिक आधार पर टीम के साथ काम करना जारी रखेंगे। उन्होंने कहा, "ताइकेमा ड्रैग फिल्टर के मामले में सबसे महान दिग्गजों में से एक है। मैंने हॉकी इंडिया से उन्हें इस क्षेत्र में सुधार करने में हमारी मदद करने के लिए लाने का अनुरोध किया। वह तकनीक को निखारने और ड्रैग फिल्टर की प्रक्रिया को आसान बनाने के लिए टीम के साथ काम कर रहे हैं।"

शुभमन गिल ने लपका ट्रेविस हेड का बेहतरीन कैच, अंपायर ने दी चेतावनी

दुबई, 4 मार्च। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के सेमीफाइनल मुकाबले में टीम इंडिया के खिलाड़ी शुभमन गिल ने ट्रेविस हेड का बेहतरीन कैच लपका। लेकिन इसके बावजूद उन्हें अंपायर से चेतावनी मिली। ये वाक्या पहली पारी के 9वें ओवर की दूसरी गेंद पर हुई जब वरुण चक्रवर्ती की गेंद पर हेड पुल करने में चूक गए। उन्होंने गेंद को लॉन ऑफ की दिशा में मारा, लेकिन गिल ने बेहतरीन कैच पकड़ते हुए उनकी पारी का अंत कर दिया। गिल ने आगे की तरफ दौड़ते हुए हेड का कैच आराम से पकड़ लिया और साफ तौर पर ये क्लॉन कैच था, लेकिन अंपायर इस बात से पूरी तरह से संतुष्ट नहीं थे। क्योंकि गिल ने गेंद को पकड़ने के तुरंत बाद छोड़ दी थी। गिल के ऐसा करने के बाद अंपायर की तरफ से उन्हें चेतावनी दी। वैसे इस बात के लिए कोई समय सीमा तय नहीं है कि अगर फोल्डर कैच पकड़ता है तो उसे कितनी देर तक गेंद को अपने पास रखना चाहिए। लेकिन मिरलोन क्रिकेट क्लब का नियम कहता है कि कैच पूरा होने से पहले खिलाड़ी का गेंद और अपनी गति पर पूर्ण नियंत्रण होना चाहिए। एमसीसी नियम के मुताबिक कैच की प्रक्रिया उस समय से शुरू होगी जब गेंद पहली बार फोल्डर के संपर्क में आएगी और तब समाप्त होगी जब फोल्डर गेंद और अपनी गति दोनों पर पूरा नियंत्रण हासिल कर लेगा। गिल ने जब कैच लेने के बाद गेंद को छोड़ा था तब वो लगभग दौड़ लगा ही रहे थे।

भिवानी में खेल कॉलेज स्थापित किया जाए : चौधरी

भिवानी, 4 मार्च। राज्यसभा सांसद किरण चौधरी ने हरियाणा के भिवानी में चौधरी बंसीलाल विश्वविद्यालय से संबद्ध एक खेल महाविद्यालय की स्थापना के लिए केन्द्रीय खेल मंत्री डॉक्टर मनसुख मंडाविया को एक पत्र लिखा है। चौधरी यहाँ जारी बयान में बताया कि हरियाणा ने खेलों में लगातार उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। कुश्ती, मुक्केबाजी, कबड्डी, हॉकी और एथलेटिक्स में कई राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय चैंपियन तैयार किए हैं और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर देश का नाम रोशन किया है। उन्होंने कहा कि राज्य में वर्तमान में केवल एक प्रमुख खेल संस्थान राई (सोनीपत) में है। सांसद ने कहा कि भिवानी में स्पोर्ट्स कॉलेज की स्थापना से युवा एथलीटों को प्रशिक्षित करने के लिए प्रशिक्षण, शिक्षा और आधुनिक खेल सुविधाएं प्रदान करके इस अंतर को पाटने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा कि भिवानी जिसे अपनी असाधारण मुक्केबाजी विरासत के लिए 'मिनी न्यूबा' के रूप में जाना जाता है।

उत्तराखंड, केरल, चंडीगढ़ और छत्तीसगढ़ ने अपने-अपने मुकाबलों में जीत दर्ज की

पंचकूला, 4 मार्च। 15वीं हॉकी इंडिया सीनियर महिला राष्ट्रीय चैम्पियनशिप 2025 के चौथे दिन उत्तराखंड, छत्तीसगढ़, केरल और हॉकी चंडीगढ़ ने अपने-अपने खेलों में जीत हासिल की। दिन के पहले मैच में उत्तराखंड ने तेलंगाना हॉकी को डिवीजन 'बी' में 1-0 से हराया। बर्तिका रावत ने (45वें) मिनट में उत्तराखंड के लिए मैच का एकमात्र गोल करके तेलंगाना हॉकी को जीत दिलाई। दूसरे मैच में, छत्तीसगढ़ ने डिविजन बी में दिल्ली को करीबी मुकाबले में 2-1 से हराया। दिल्ली हॉकी के लिए मैच का पहला गोल सोनाली ने (आठवें) मिनट में किया। इसके जवाब में छत्तीसगढ़ के लिए लीना कोसरे ने (22वें) और लहरे ममतेश्वरी ने (43वें) मिनट गोल किए यह टूर्नामेंट में छत्तीसगढ़ की दूसरी जीत है। डिविजन बी के दूसरे मैच में चंडीगढ़ ने हिमाचल को 4-1 से हराया।

जयपुर सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप : जयपुर और आरपीसी के बीच मैच आज

जयपुर, 4 मार्च। जयपुर सीजन 2025, आरपीसी कप , 3 से 9 तक रामबाग पोलो ग्राउंड पर आयोजित किया जाएगा। टूर्नामेंट में तीन टीमों में भाग ले रही हैं जिनमें जयपुर, आरपीसी और एसएमएस पोलो एकेडमी टीम शामिल हैं। बुधवार को जयपुर बनाम आरपीसी के बीच शाम 4.45 बजे रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला जाएगा।

व्यक्तिगत उपलब्धियां मेरे लिये मायने नहीं रखती : विराट कोहली

दुबई, 4 मार्च। भारतीय टीम के स्टार बल्लेबाज और चैंपियंस ट्रॉफी के पहले सेमीफाइनल के 'प्लेयर ऑफ द मैच' विराट कोहली ने कहा कि व्यक्तिगत उपलब्धियां मेरे लिये मायने नहीं रखती। ऑस्ट्रेलिया को हराने के बाद संवाददाता सम्मेलन में विराट कोहली ने कहा कि पाकिस्तान के खिलाफ पिछले मैच जैसा ही प्रदर्शन था।

उन्होंने कहा कि मैं बस परिस्थिति के हिसाब से खेलना चाहता था क्योंकि इस पिच पर साझेदारी बेहद जरूरी थीमैंने हड़बडी नहीं दिखाई। मैंने जो सिंगल्स लिए, वही मेरे लिए सबसे संतोषजनक हिस्सा था। मैं अपने खेल से खुश था। उन्होंने कहा कि जब एक बल्लेबाज के तौर पर गैप निकालने में सक्षम होते हैं तब बात कुछ और होती है। अगर हाथ में विकेट शेष हो तो रनरट मैयने नहीं रखता क्योंकि विपक्षी टीम को भी पता होता है कि मैच जीतने के लिए विकेट ही जरूरी है।

विराट ने अपनी फॉर्म को लेकर सवाल के जवाब में कहा कि मुझे नहीं पता। यह आप लोगों पर निर्भर करता है कि आप इसे किस तरह आंकते हैं। मैंने कभी इन चीजों पर ध्यान नहीं दिया। टीम के लिए मैच जीतना सबसे जरूरी है, व्यक्तिगत उपलब्धियां मेरे लिए मायने नहीं रखती और मैंने अपने पूरे करियर में यही किया



है। दुबई के इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में भारत ने 14 साल बाद किसी आइसीसी टूर्नामेंट के नॉकआउट मैच में ऑस्ट्रेलिया को हराया है। वर्ल्ड कप 2011 के क्वार्टर फाइनल में टीम इंडिया ने ऑस्ट्रेलिया को हराकर सेमीफाइनल में जगह बनाई थी और खिताब भी जीता था। इस बार टीम इंडिया ने खिताब के और करीब आकर ऑस्ट्रेलिया को सेमीफाइनल में रौंदकर बाहर का पस्ता दिखाया है। वहीं भारत ने तीसरी बार चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में जगह बनाकर हैट्रिक भी कर ली है।

रोहित ने अपने नाम किया महारिकॉर्ड

दुबई, 4 मार्च। रोहित शर्मा को सेमीफाइनल मुकाबले में कूपर कोनेली ने एलबीडब्ल्यू किया। हालांकि रोहित ने आउट होने के बाद रिब्यू भी लिया था, लेकिन थर्ड अंपायर उनके पक्ष में नहीं रहा। रोहित ने इस मैच में अपनी पारी के दौरान एक शानदार छक्का लगाया था और इस छक्के के दम पर उन्होंने एक महारिकॉर्ड अपने नाम कर लिया। रोहित शर्मा ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ एक छक्का दुबई में खेले गए सेमीफाइनल मैच में लगाया और वो अब आइसीसी वनडे इवेंट में सबसे ज्यादा छक्के लगाने वाले बल्लेबाज बन गए। रोहित ने आइसीसी वनडे इवेंट में अब तक खेले 42 पारियों में कुल 65 छक्के लगाए हैं और वो क्रिस गेल से आगे निकल गए।

भारत करेगा दूसरी एशियाई योगासन चैम्पियनशिप की मेजबानी

नई दिल्ली, 4 मार्च। भारत 29 मार्च से शुरू होने वाली दूसरी एशियाई योगासन चैंपियनशिप की मेजबानी करेगा। केन्द्रीय खेल मंत्रालय ने मंगलवार को भारतीय खेल प्राधिकरण और योगासन भारत के सहयोग से 29 से 31 मार्च तक इंदिरा गांधी एरिना में दूसरी एशियाई योगासन चैंपियनशिप आयोजित किये जाने घोषणा की। एशियाई ओलंपिक परिषद, विश्व योगासन, एशियाई योगासन और योगासन इंटरप्रेश संगठन के समर्थन प्राप्त इस चैंपियनशिप में 16 देशों के एथलीट भाग लेंगे। चैंपियनशिप का उद्देश्य अपनी समृद्ध विरासत और गहरे सांस्कृतिक महत्व को अपनाने हुये योगासन को एक खेल के रूप में अंतरराष्ट्रीय मंच पर बढ़ावा देना है और योगासन को विश्व स्तर पर एक खेल के रूप में बढ़ावा देना और ओलंपिक में प्रतिस्पर्धी खेल

के रूप में शामिल करने की दिशा में एक रोडमैप बनाना है। केन्द्रीय खेल मंत्री डॉ मनसुख मांडविया ने योग की वैश्विक यात्रा को लेकर कहा, भारत, योग की जन्मस्थली होने के नाते, दूसरी एशियाई योगासन चैम्पियनशिप की मेजबानी करते हुए अत्यंत गौरवान्वित महसूस कर रहा है। यह आयोजन केवल एक प्रतियोगिता नहीं, बल्कि हमारे प्राचीन योगिक ज्ञान के आधुनिक प्रतिस्पर्धी खेल में रूपांतरित होने का उदाहरण है। हम योगासन को एक वैश्विक खेल अनुशासन के रूप में स्थापित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, यह चैम्पियनशिप उस दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। इसके जरिये हम न केवल योगासन के अद्भुत कौशल को प्रदर्शित कर रहे हैं, बल्कि इसके शारीरिक और मानसिक रूप से जीवन को रूपांतरित करने की शक्ति को भी उजागर कर रहे हैं।

हरि खोथ के ऑलराउंड प्रदर्शन व मदन राठौड़ की गेंदबाजी से कल्याणी एकेडमी 5 विकेट से जीती

जयपुर, 4 मार्च। यूनिवन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज सिंगेचर क्रिकेट टाउण्ड सांगरेज पर खेले गये पुल-ए के मैच में कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने हरि खोथ (58 रन, 13 रन पर 3 विकेट) के ऑलराउण्ड प्रदर्शन तथा मदन राठौड़ 23 रन की विकेट की शानदार गेंद बाजी की बदलेत सिंगेचर क्रिकेट एकेडमी को 5 विकेट से हराकर 2 अंक अर्जित किये।



सुबह सिंगेचर क्रिकेट एकेडमी ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुये भरत प्रजापत 50 रन, मोहित नरियाल 30 रन, अरुण सेहरा 24 रन नाबाद, राम शर्मा में 18 रन की बदलेत निर्धारित 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 153 रन बनाते गेंदबाजी में कल्याणी एकेडमी की ओर से हरि खोथ 13 रन पर 3 विकेट, मदन राठौड़ 23 रन पर 3 विकेट, निखिल डांगी 33 रन पर 2 विकेट तथा प्रवीण चौधरी 29 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में कल्याणी एकेडमी ने अपने 3 विकेट

जल्दी जल्दी गवा दिये लेकिन सौरव सिंह 40 रन, हरि खोथ 58 रन (31 गेंद, 2 चौके, 5 छक्के) तथा पुष्पेन्द्र नाबाद 32 रन (23) गेंद 2 चौके, 2 छक्के) की मदद से विजय लक्ष्य 118.1 ओवर में 5 विकेट खोकर 156 रन बनाकर हासिल कर लिया और 5 विकेट से अपनी टीम को लगातार तीसरी जीत दिलावा दीमैन ऑफ द मैच हरि खोथ (58 रन, 13 रन पर 3 विकेट) कल्याणी क्रिकेट एकेडमी रहे।

रामबाग गोल्फ क्लब में होगा एसएफजीआर जयपुर एशिया गोल्फ कप 2025 का भव्य आयोजन

दीया कुमारी ने किया पोस्टर का विमोचन

जयपुर, 4 मार्च। रोटर्री क्लब जयपुर मिडटाउन द्वारा साउथ एशिया फ़ेलोशिप ऑफ़ गोल्फिंग रोटेरियंस (एसएफजीआर) जयपुर एशिया गोल्फ कप 2025 का आयोजन 8-9 मार्च, 2025 को जयपुर के ऐतिहासिक रामबाग गोल्फ क्लब में किया जाएगा। इस टूर्नामेंट में एशिया भर से 120 गोल्फर भाग लेंगे, जिनमें 70 से अधिक अंतरराष्ट्रीय प्रतिभागी शामिल होंगे।

इस प्रतिष्ठित टूर्नामेंट के पोस्टर का अनावरण राजस्थान की उपमुख्यमंत्री राजकुमारी दीया कुमारी की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर रोटर्री क्लब जयपुर मिडटाउन के अध्यक्ष अतुल पोद्दार, टूर्नामेंट संयोजक जसवंत मौल, इवेंट समन्वयक दीपक तिवारी और युवराज देवायुष सिंह शाहपुरा सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। पोस्टर लॉन्च के दौरान,



उपमुख्यमंत्री, राजकुमारी दीया कुमारी ने टूर्नामेंट के लिए अपनी शुभकामनाएं दीं और कहा कि, यह प्रतियोगिता न केवल गोल्फ को बढ़ावा देगी बल्कि जयपुर को एक प्रमुख अंतरराष्ट्रीय खेल स्थल के रूप में स्थापित करने में भी मदद करेगी। रोटर्री क्लब जयपुर मिडटाउन के अध्यक्ष अतुल पोद्दार ने कहा कि, गोल्फ कप जयपुर की प्रतीक को बढ़ाएगा और साथ ही खेल के समाज सेवा के मिशन को भी आगे बढ़ाएगा। रोटर्री क्लब जयपुर मिडटाउन

टाटा आईपीएल 2025 सीजन की शुरुआत, टिकटों की बिक्री आज से

अहमदाबाद, 4 मार्च। गुजरात टाइटन्स (जीटी) ने टाटा आईपीएल 2025 सीजन की शुरुआत की है, जिसके लिए टिकटों की बिक्री पांच मार्च से शुरू होगी। गुजरात टाइटन्स के सीओओ कर्नल अरविंदर सिंह ने मंगलवार को यहां जारी एक बयान में कहा कि टाटा आईपीएल 2025 के एक और धमाकेदार सीजन के लिए उत्साह के साथ, गुजरात टाइटन्स (जीटी) दुनिया के सबसे बड़े नॉर्र मोदी स्टेडियम में अपने घरेलू मैचों के लिए प्रशंसकों और दर्शकों का स्वागत करता है। गुजरात फ्रैंचाइजी ने बुधवार, पांच मार्च से लाइव होने वाले ऑनलाइन टिकटों की बिक्री और स्टेडियम में सबोक्रूट "आववा डे धावना ला सकें।

हमने 90 प्रतिशत से अधिक टिकट ऑनलाइन खरीदे थे और हमारे प्रशंसकों को घर पर डिलीवर किए थे। चूंकि 2025 का सीजन शुरू होने वाला है, इसलिए हम एक मल्टी-मॉडल टिकटिंग सिस्टम लेकर आए हैं जो हमारे प्रशंसकों को उनके टिकट प्राप्त करने से लेकर स्टेडियम में उनके समय का आनंद लेने तक एक सहज अनुभव देगा। उन्हें चरणबद्ध तरीके से टिकटों से लेकर अन्य रोमांचक इन-स्टेडियम गतिविधियों तक सभी आवश्यक सुविधाओं के साथ सहायता प्रदान की जाएगी, ताकि उन्हें आसानी हो और वे बड़ी संख्या में आ सकें घोषणा की है और स्टेडियम में सबोक्रूट "आववा डे धावना ला सकें।

उन्होंने कहा कि डिस्ट्रिक्ट बाय जैमेटो डिस्ट्रिक्ट ऐप पर ऑनलाइन टिकट खरीद सकते हैं। गुजरात राज्य की भावना और बढ़ते वैश्विक फैन्स बेस के प्यार और समर्थन के आधार पर, गुजरात टाइटन्स अहमदाबाद में अपने घरेलू मैचों के साथ एक और रोमांचक सीजन के लिए तैयार है। टिकटिंग का पहला चरण ऑनलाइन खरीद के लिए लाइव होगा, जहां प्रशंसक और खेल प्रेमी अपनी मनचाही जगह पा सकेंगे। टीम टिकट बुकिंग को सहज बनाने के लिए कदम उठा रही है और जल्द ही ऑफलाइन टिकटों की उपलब्धता की स्पष्ट घोषणा करेगी।

उन्होंने कहा कि डिस्ट्रिक्ट बाय जैमेटो डिस्ट्रिक्ट ऐप पर ऑनलाइन टिकट खरीद सकते हैं। गुजरात टाइटन्स के सीओओ ने कहा कि नए सत्र को लेकर उत्साह को देखते हुए प्रशंसकों से अनुरोध है कि वे अपनी घरेलू स्टेडियम "नॉर्र मोदी स्टेडियम" में खेलना शुरू किया है, हमने इस बात पर पूरी ध्यान दिया है कि हम प्रशंसकों और दर्शकों के लिए मैच देखने के अनुभव को कैसे बेहतर बना सकते हैं। पिछले साल,

सिंह ने कहा कि प्रशंसक किसी भी टीम की रीढ़ होते हैं और यह सुनिश्चित करना कि उन्हें एक संपूर्ण अनुभव मिले, हमारी प्राथमिकता है। जब से हमने अपने घरेलू स्टेडियम "नॉर्र मोदी स्टेडियम" में खेलना शुरू किया है, हमने इस बात पर पूरी ध्यान दिया है कि हम प्रशंसकों और दर्शकों के लिए मैच देखने के अनुभव को कैसे बेहतर बना सकते हैं। पिछले साल,

चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का दूसरा सेमीफाइनल मुकाबला देखने पाक जाएंगे बीसीसीआई के अधिकारी

नई दिल्ली, 4 मार्च। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का दूसरा सेमीफाइनल मुकाबला बुधवार, 5 मार्च को लाहौर में न्यूजीलैंड और साउथ अफ्रीका के बीच खेला जाएगा। इस मैच को देखने के लिए बीसीसीआई के उपाध्यक्ष राजीव शुक्ला पाकिस्तान जाएंगे। राजीव शुक्ला लाहौर के गढ़ाफ्री स्टेडियम में मैच के दौरान मौजूद रहेंगे। राजीव शुक्ला दो दिन तक पाकिस्तान में रहेंगे और 6 मार्च को भारत लौटेंगे। राजीव शुक्ला एशिया कप 2023 के लिए भी पाकिस्तान गए थे जब इस टूर्नामेंट को हाइब्रिड मॉडल में आयोजित किया गया था और उनके साथ बीसीसीआई के अध्यक्ष रोजर बिन्नी

भी थे। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भी टीम इंडिया ने सुरक्षा कारणों का हवाला देते हुए पाकिस्तान जाने से इनकार कर दिया था। पाकिस्तान शुरू में भारत के मैच को किसी तटस्थ वेन्यू पर आयोजित करने के लिए सहमत नहीं था, लेकिन बाद में कुछ शर्तों के साथ पीसीबी ने इसकी अनुमति दे दी थी। भारत के पाकिस्तान नहीं जाने के एवज में पीसीबी ने भी पाकिस्तान को भारत नहीं भेजने की बात कही थी जिसे आइसीसी ने मान लिया था और पाकिस्तान की टीम 2028 तक भारत में आयोजित होने वाले किसी भी आइसीसी टूर्नामेंट में हिस्सा नहीं लेगी।

न्यूजीलैंड दौरे के लिए पाक की टीम टी-20 से बाहर हुए बाबर, रिजवान

लाहौर, 4 मार्च। पाकिस्तान ने न्यूजीलैंड के साथ होने वाली पांच मैचों की टी-20 श्रृंखला के लिए कप्तान मोहम्मद रिजवान और बाबर आजम को टीम से बाहर कर दिया है। चयनकर्ताओं ने चैंपियंस ट्रॉफी से पाकिस्तान के निराशाजनक प्रदर्शन बाद न्यूजीलैंड दौरे के लिए घोषित टीम में कई बदलाव किये हैं। जिसके तहत रिजवान और बाबर आजम को पाकिस्तान की टी-20 टीम से बाहर कर दिया है। सतमान आंगा को टी-20 कप्तानी नियुक्त किया गया है। इसके अलावा टीम में शादाब खान की वापसी हुई है उन्हें उय-कप्तान बनाया गया है। हालांकि एकदिवसीय श्रृंखला के लिए मोहम्मद रिजवान की कप्तानी बरकरार रखी है। लेकिन शाहीन अफरीदी को बाहर कर दिया गया है। घरेलू टी20 टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन करने वाले 27 वर्षीय बड़े हिटर बल्लेबाज अब्दुल समद टीम में शामिल किया गया है। क्वेटा र्लैंडिएट्स के लिए खिलाड़ियों, प्रायोजकों और दर्शकों का सहर्ष स्वागत करता है।

चोटिल मारक्रम के कवर के लिए दक्षिण अफ्रीका ने लिंडे को बुलाया

लाहौर, 4 मार्च। दक्षिण अफ्रीका ने चोटिल एडन मारक्रम के कवर के रूप में बाएं हाथ के स्पिन गेंदबाजी ऑलराउंडर जॉर्ज लिंडे चैंपियंस ट्रॉफी के शेष मैचों के लिए टीम में शामिल किया है। मार्करम को इंग्लैंड के खिलाफ मैदान में दाहिने हैंडब्रेकिंग में चोट लग गई थी और इसके बाद मैच के बाकी समय मैदान से बाहर रहे। न्यूजीलैंड के खिलाफ सेमीफाइनल के लिए उनकी उपलब्धता निर्धारित करने के लिए मंगलवार शाम को प्रशिक्षण के दौरान उनका फिटनेस टेस्ट होगा। लिंडे मंगलवार शाम को दक्षिण अफ्रीका के शिविर में शामिल होंगे। आइसीसी की स्पर्धा तकनीकी समिति के द्वारा इस बदलाव की पुष्टि के बाद वह आधिकारिक तौर पर मारक्रम की जगह नहीं लेंगे। लिंडे ने हाल ही में एसए के 11 मैचों में 153.33 की स्ट्राइक रेट से 161 रन बनाए और 6.29 की इकॉनमी से 11 विकेट लिए। इसके अलावा उन्होंने वन-डे चैंलेंज डिवीजन वन में वेस्टर्न प्रोविंस के लिए खेलते हुए मैच मैचों में 106 रन बनाए और चार विकेट लिए। इस बीच, टेम्बा बातुमा और टोनी डी जॉर्जी बीमारी से उबर चुके हैं और आज शाम वे अभ्यास करेंगे।

कौंसिल ने खेल अधिकारियों एवं प्रभारियों को लिखा मोहममद पंजीकृत राज्य व जिला खेल संघ ही कर सकते हैं राजस्थान व जिले के शब्द के नाम का उपयोग

जयपुर, 4 मार्च। राजस्थान उच्च न्यायालय के द्वारा हॉकी राजस्थान को लेकर दिए गए अहम फैसले में राजस्थान क्रोड्रा (संगमों का रजिस्ट्रीकरण, मान्यता और विनियमन) अधिनियम 2005 में अनुसूचित नहीं किया जायेगा। हालांकि पंजीकृत खेल संघों के राजस्थान शब्द के उपयोग किए जाने को अधिनियम की धारा 25 (1)(2) का उल्लंघन बताते हुए कहा है कि वह राजस्थान या किसी अन्य जिले का नाम शामिल कर उपयोग नहीं करें। शासन से सचिव, युवा मामले एवं शाम को दक्षिण अफ्रीका के शिविर में शामिल होंगे। आइसीसी की स्पर्धा तकनीकी समिति के द्वारा इस बदलाव की पुष्टि के बाद वह आधिकारिक तौर पर मारक्रम की जगह नहीं लेंगे। लिंडे ने हाल ही में एसए के 11 मैचों में 153.33 की स्ट्राइक रेट से 161 रन बनाए और 6.29 की इकॉनमी से 11 विकेट लिए। इसके अलावा उन्होंने वन-डे चैंलेंज डिवीजन वन में वेस्टर्न प्रोविंस के लिए खेलते हुए मैच मैचों में 106 रन बनाए और चार विकेट लिए। इस बीच, टेम्बा बातुमा और टोनी डी जॉर्जी बीमारी से उबर चुके हैं और आज शाम वे अभ्यास करेंगे।

रूप से किसी राज्य स्तरीय क्रोड्रा संगम द्वारा प्राधिकृत हुए बिना किसी भी खेल या क्रोड्रा में राजस्थान राज्य का प्रतिनिधित्व नहीं करेगा या प्रतिनिधित्व करने के लिए अनुसूचित नहीं किया जायेगा। कोई भी क्रोड्रा संगम अपने नाम के भागरूप में शब्द राजस्थान का उपयोग करने या किसी शब्द के नाम का उपयोग करने या ऐसे किसी क्रोड्रा क्रियाकलाप कि जिम्मा लेने का इकदार नहीं होगा जो भारत का प्रतिनिधित्व करने के लिए तात्पर्यित खेल विभाग एवं अध्यक्ष, राजस्थान राज्य क्रोड्रा परिषद डॉ. नीरज कुमार पवन ने बताया कि उच्च न्यायालय के फैसले की अनुपालना में राज्य के सभी खेल अधिकारियों एवं प्रभारियों को निर्देशित किया गया है कि वह राजस्थान क्रोड्रा अधिनियम - 2005 की धारा 25 (1)(2) के प्रावधानों की पालना सुनिश्चित करवाएं। राजस्थान क्रोड्रा अधिनियम - 2005 की धारा 25 (1)(2) के प्रावधान:- 1 कोई भी व्यक्ति या व्यक्तियों से अधिक की नहीं होगी या जुर्माने से या दोनों का समूह या तो व्यक्तिशः या सामूहिक दण्डनीय होगा।